

---

## **Доследственная проверка начата по информации СМИ о невыплате заработной платы в Забайкальском госуниверситете**

8 июня 2023 года в средствах массовой информации опубликованы данные о невыплатах заработной платы работникам Забайкальского государственного университета. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

В публикациях приводятся данные о том, что тренеры спортивных команд по мини-футболу, регби и волейболу не получают заработную плату в течение последних шести месяцев.

Следователи опросят руководство и работников госуниверситета, истребуют и изучат финансовые документы. После выяснения всех обстоятельств следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1799703>